

AVISO RECEBIMENTO DOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS E RESPOSTAS DO PREGÃO  
ELETRÔNICO SRP Nº 006/2021 - RETIFICADO

**EDITAL DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO ELTERÔNICO SRP Nº 006/2021 - RETIFICADO**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 00520/2020**

**O MUNICÍPIO DE VITÓRIA DA CONQUISTA - BAHIA**, por intermédio da PREGOEIRA, consoante atribuições previstas na legislação vigente, torna público aos interessados a **DISPONIBILIDADE DO RECEBIMENTO DOS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS DAS PESSOAS JURÍDICAS ALÁ DISTRUIDORA E ROBERTO MATEUS LICITAÇÃO, E RESPOSTAS** do PREGÃO ELTERÔNICO SRP Nº 006/2021 - RETIFICADO, cujo instrumento convocatório foi publicado no Diário Oficial do Município, Ano 14, Edição 2.859, Página 50 de 180, de 05 de março de 2021, os quais poderão ser acessados por meio do link: <https://1drv.ms/b/s!Ao2XpeUWmv-GyViCexVIsYE-AiuY?e=quS79y>

- **Esclarecimento da pessoa jurídica Alá Distribuidora:**

- “Solicitamos, por gentileza, gabarito/croqui das peças em acrílico presentes na planilha orçamentária do edital em epígrafe, aproveitando a oportunidade pedimos a revelação do valor estimado, somente através da disponibilização destas duas informações conseguiremos formatar nossa proposta de preços”.

**Resposta:** Conforme o Art. 20, §1º, do Decreto nº 20.191, de 17 de março de 2020, que regulamenta a licitação, na modalidade pregão, na forma eletrônica, para a aquisição de bens e a contratação de serviços comuns, incluídos os serviços comuns de engenharia, no âmbito da Administração Pública Municipal informamos que: **O valor estimado ou o valor máximo aceitável para a contratação poderá não constar expressamente no edital, mas será disponibilizado exclusiva e permanentemente à Secretaria Municipal da Transparência e do Controle e aos órgãos de controle externo. Para fins do disposto no caput, o valor estimado ou o valor máximo aceitável para a contratação será tornado público apenas e imediatamente após o encerramento do envio de lances, sem prejuízo da divulgação do detalhamento dos quantitativos e das demais informações necessárias à elaboração das propostas.**

- **Esclarecimento da pessoa jurídica Roberto Mateus Licitação:**

- “Ficamos em dúvida pela descrição do objeto da licitação em relação ao termo de referência. É necessária a instalação das barreiras ou seria mesmo só o fornecimento das mesmas com a fita dupla face?”.

**Resposta:** Conforme descrito no Item 1 do Termo de Referência, campo descrição/especificação: Barreira de proteção e prevenção à covid-19 para mesas e balcões de atendimento em chapa acrílico cristal transparente com superfície lisa e espessura 3mm com abas dobradas e cantos arredondados / **entrega e instalação com fixação com fita VHB (inclusa no fornecimento)**, L=1,10 X H=0,60 c/ recorte centralizado.

Vitória da Conquista - BA, 17 de março de 2021

Luciana Rosa da França  
Pregoeira Responsável